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POLITIKA KVALITETA

Politika IMS se zasniva na primeni tržišno orjentisanog poslovnog sistema sa ciljem da se uvek pruži kvalitetna usluga u skladu sa zahtevima i očekivanjima korisnika. 

Raspoloživi resursi preduzeća su pre svega stručni kadrovi odgovarajućih profila, osposobljenih za razvoj, proizvodnju i pružanje ostalih usluga iz svoje delatnosti, specijalizovana i pouzdana oprema i uređaji, kao i ostala infrastruktura, što predstavlja garanciju kvaliteta naših proizvoda i usluga. Pored toga, strogo poštovanje zakonske regulative, primena važećih standarda i propisana dokumentacija IMS obezbeđuju vrhunski kvalitet proizvoda i usluga.

Osnovni stavovi politike IMS su:

· Obezbediti uslugu koja zadovoljava najviše standarde u pogledu kvaliteta; 

· Kontinuirano i trajno povećavati zadovoljstvo korisnika;

· Obezbediti usaglašenost svih procesa sa zakonskim propisima i standardima;

· Obezbediti održiv kontinuitet u pogledu kvaliteta kroz implementaciju i sertifikaciju sistema upravljanja kvalitetom, sistema upravljanja zaštitom životne sredine, bezbednosti i zdravlja na radu i bezbednosti informacija u skladu sa standardima: 

2014/32/EU – Measuring Instruments Directive; ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, OHSAS 18001:2007, ISO 27001:2013;

· Kontinuirano unapređivati sopstvene kapacitete kvaliteta na svim nivoima i vrštiti stalne revizije politike, standarda i procedura;

· Obezbediti i preneti sva relevantna i neophodna znanja i veštine zaposlenima;

· Pоsvеćеnоst zаdоvоlјаvаnju primеnlјivih zаhtеvа, obaveza za usklađenost i zаštiti živоtnе srеdinе, uklјučuјući prеvеnciјu zаgаđеnjа i drugе spеcifičnе оblikе pоsvеćеnоsti kоје su rеlеvаntnе zа kоntеkst оrgаnizаciје;

· Privrženost prevenciji povreda i ugrožavanja zdravlja, kao i privrženost stalnom poboljšavanju OH&S učinka i OH&S sistema upravljanja;

· Kontrolisan i bezbedan pristup dokumentima, informacijama i prostorijama, kako zaposlenim licima tako i korisnicima usluga i proizvoda 

· Motivisati rad i kreativnost zaposlenih a sa ciljem dostizanje maksimalnih rezultata i stalnog poboljšavanja sistema kvaliteta.

· Omogućena je i proglašena prilagođenost merila sa tipom kao što je opisano u uverenju o pregledu EC-tipa i zadovoljava odgovarajuće zahteve Direktive evropskog parlamenta i saveta Evrope – 2014/32/EU

Svaki zaposleni ima pravo i obavezu da sprovodi usvojena načela politike i učestvuje u unapređenju sistema kvaliteta i zaštite životne sredine. 
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